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a  to včetně žáků a  dětí 
našich škol a  školských 
zařízení. A že si přijedou 
prohlédnout tu parádu 
třeba i  nejmladší z  ji-
ných měst.
V  příštím roce by mělo 
dále dojít na  rozšíření 
a  úpravu cest a  mostků. 
Potom už nebude vůbec 
problém, aby toto místo 
využívali třeba i  klien-
ti našeho domova dů-
chodců.
A  věřím, že kultivace 
tohoto území nasmě-
ruje přirozenou cestou 
všechny naše spoluo-
bčany (hlavně ty méně 
„ukázněné“) tím správ-
ným směrem. Tedy aby-
chom se k  tomu krás-
nému zákoutí našeho 
města hezky chovali a udržovali zde pořádek. Pejskařům bychom 
již teď chtěli připomenout, vzhledem k současnému stavu, že ex-
krementy jejich mazlíčků je nepatřičné v lesoparku nechávat. Vždyť 
si tady budou hrát a vzdělávat se vaše děti, vaše vnoučata.
Je potřeba si hlídat tento krásný kout našeho města a  všímat si, 
co se zde děje. Čím více bude lesopark navštěvován a  bude nám 
na očích, tím bude větší pravděpodobnost, že veškeré prvky zůsta-
nou v pořádku a budou tak moci plnit svůj účel. 
Pro představu zveřejňujeme orientační návrh rozmístění prvků 
v lesoparku.

Roman Drašnar

Slovo starosty 

Lesopark Bor během podzimu do nového kabátu
V lesoparku Bor (podél Vitouškovy ulice) 
se ve  druhé půlce října začaly provádět 
na několika místech různé terénní úpra-
vy. Tak, aby mohlo být instalováno velké 
množství edukativních a  herních prvků 
(lesní měřidla, prohazovadla, kolo zdat-
nosti, vodní kolotoč…), které rozhodně 
zatraktivní toto nádherné místo jako 
stvořené pro relaxaci Třebechováků. 
Nejenže si zde budou naši spoluobča-

né moci odpočinout v  altánech a  nadýchat se čerstvého lesního 
vzduchu, ale budou mít možnost si i  ověřit své, především příro-
dovědné, znalosti. Věříme, že si tento krásný kout našeho města 
oblíbí ještě více našich spoluobčanů napříč všemi generacemi, 

Slovo místostarosty 
Rada města se schází každé druhé pon-
dělí a  řeší mnoho bodů z  programu 
zasedání. Probíhají však i  rady, kde do-
chází k setkání s lidmi, kteří nás překvapí 
a výrazně inspirují. Jedno takové setkání 
proběhlo na  radě města 20. října letoš-
ního roku.
Navštívila nás děvčata z  kroužku TŘE-
BECHOVÁK se svou vedoucí Evou Ku-
čerovou. Děvčata si pro nás připravila 
krátkou prezentaci výsledků své práce, 
a hlavně POCITOVOU MAPU TŘEBECHO-

VIC. Všichni členové rady jako jeden muž vstali ze svých židlí a dů-
kladně zkoumali pocitovou mapu. Velkým překvapením pro nás 
bylo to, že děvčata si nepřišla pouze stěžovat, ale zároveň navrho-
vala i řešení, která pro nás byla velmi, velmi inspirativní. Velice nás 
potěšilo, když nám byly představeny VIZE TŘEBECHOVIC, tedy jak 
by děvčata chtěla, aby Třebechovice vypadaly v blízké budoucnos-
ti. Bylo nám potěším jim říci, že ve všech vizích se s nimi ztotožňu-
jeme, mnoho z nich je již rozpracováno a blíží se, nebo již probíhá, 
jejich realizace v  praxi. Všechny členy rady města strhla bezpro-
střednost děvčat a  návrhy řešení. Bylo to pro nás velmi zajímavé 
a poučné setkání a děkujeme za něj.

Při loučení jsme nabídli bližší spolupráci při jejich práci. Mimo jiné 
jsme se domluvili na pomoci v anketě, která proběhne na MUNIPO-
LISu. Již dnes se těšíme na výsledek jejich letošní práce.
Děkujeme všem členům kroužku Třebechovák za  jejich práci  
a nápady.

Pro Haló zpracoval Ing. Stanislav JECH
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Výpis usnesení z jednání rady města

UR-602-20/25 
	◘ Rada města bere na vědomí termín přerušení provozu mateř-

ské školy od 22. 12. 2025 do 2. 1. 2026 (vánoční prázdniny).

UR-604-20/25 
	◘ Rada města ukládá starostovi města vypsat výběrové řízení 

na pozici ředitele Technických služeb Třebechovice pod Orebem.

UR-606-21/25 
	◘ Rada města schvaluje poskytnutí peněžitého daru organizaci 

Pardubický spolek historie železniční dopravy ve  výši 5.000 Kč 
na výdaje spojené s vypravením historického Mikulášského vla-

Výpis usnesení z jednání rady města

ku z  Pardubic do Třebechovic pod Orebem a  zpět dne 22. 11. 
2025.

UR-611-21/25 
	◘ Rada města schvaluje zřídit termínovaný vklad ve výši 15 mil. Kč 

na 3 měsíce u České národní banky.

UR-625-21/25 
	◘ Rada města schvaluje technickým službám podání žádos-

ti o  poskytnutí účelové investiční dotace na  pořízení nové-
ho užitkového automobilu v  rámci Národního Plánu Obnovy  
č. 11/2025: Udržitelná městská doprava a mobilita.

UZ-82-4/25	  
	◘ Zastupitelstvo města schvaluje udělení Ceny města Třebecho-

vice pod Orebem za rok 2025 nominovanému panu Milanu Ky-
nosovi za dlouholetý přínos v oblasti sportovního života města 
Třebechovice pod Orebem.

UZ-83-4/25	  
	◘ Zastupitelstvo města schvaluje udělení Ceny města Třebecho-

vice pod Orebem za rok 2025 nominované paní Janě Rückerové 
za dlouholetou práci v oblasti historie města Třebechovice pod 
Orebem a kronikářství.

UZ-101-4/25	  
	◘ Zastupitelstvo města Třebechovice pod Orebem v  souladu  

s § 49 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozděj-

ších předpisů, schvaluje člena zastupitelstva: Mgr. Romana Draš-
nara jako určeného zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem 
při pořizování územních studiích v  zastavitelných plochách, 
ve kterých je územním plánem Třebechovice pod Orebem roz-
hodování o změnách v území podmíněno zpracováním územní 
studie.

UZ-103-4/25	  
	◘ Zastupitelstvo města Třebechovice pod Orebem v  souladu  

s  § 49 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve  znění poz-
dějších předpisů, schvaluje člena zastupitelstva: Romana Draš-
nara, jako určeného zastupitele pro spolupráci s  pořizovate-
lem při pořizování regulačního plánu pro území Zahrádkářské  
osady Oreb.

Fejeton

Váháte, zda jít na abiturientský večírek?
Nejčastěji se scházejí spolužá-
ci ze základní školy, ze střední 
méně a  z  vysoké školy jen vý-
jimečně. Ve  všech skupinách 
spolužáků povážlivě ubývá. 
Pamatuji si film s  Jiřím Sová-
kem, ve  kterém se spolužá-
ci po  mnoha letech scházeli 
ve  stále menších hospůdkách, 
pak rovnou na  hřbitově, a  na-
konec tam byl hrdina filmu sám. 
Asi dodržoval správnou živo-
tosprávu, a  navíc měl štěstí, že 
na  něj neskočila nějaká zlá ne-
moc. Setkání spolužáků je čas 
hodnocení, srovnávání osudů. 
Rekapitulace, zda jsme žili dob-
ře. Hra, na  co si ještě dokáže-
me vzpomenout. Někteří měli 
fakt smůlu. Ti, kterým se život 
nepovedl, na  setkání nechodí. 
Do školy na rodičovské schůzky 
také chodí hlavně ti, jejichž děti  
jsou dobré.
Mezi hrstkou hochů jsem nebyl 

dívčím favoritem. Nevypadal 
jsem jako Rambo, i  když sport 
patřil kromě psaní básní k mým 
hlavním zálibám. Jednou jsem 
při basketu hodil za  zápas 32 
bodů. Asi u  toho holky neby-
ly. To bylo v  době, kdy se ještě 
nepočítaly „trojky“. Při mé bás-
nické produkci doprovázené 
hudbou mně nějaký závistivý 
konkurent ukradl magnetofon 
Sonet Duo. Intelekt nebyl v do-
spívání v  kurzu a  finanční za-
jištění byl neznámý pojem. Ne-
měli jsme nikdo nic. Snažil jsem 
se získat si srdce několika křeh-
kých dívek. Překvapilo mě, kolik  
z nich přibralo s cigaretou v ruce 
na  váze, s  pohnutými osudy 
za  sebou. No také nevypadám 
nejlépe. A také určitě překvapu-
ji stářím své kamarádky. Ve ško-
le jsem si vybíral spolužačky 
dobře vyvinuté navzdory ra-
dám maminky. Říkala: „Všímej 

si těch, které teprve vyrostou. 
Krása v  patnácti netrvá věčně!“ 
No vykládejte to netrpělivému 
teenagerovi! Určitě jsou i  vý-
jimky, abych někoho neurazil. 
Spolužáci, kteří moc rozumu ne-
měli v  dětství, ho do  stáří moc 
nepřibrali.
Hodně spolužáků bývá osamě-
lých a  depresivních. Stěžují si, 
jak je všechno špatné, od vlády 
po  vysoké ceny. Věčné téma 
je Evropská unie, která je ne-
udržitelná hlavně proto, že 
nařídila pevná víčka na  plasto-
vých lahvích. Ta víčka jsou fakt 
hloupost. Zbytečně lidi dráždí 
a  odvádí od  základního smy-
slu spojené Evropy. Hovorům 
o  politice se vyhýbám. Divím 
se, kolik lidí volí ve  své chudo-
bě populisty, kteří je přivedou 
do  ještě větší bídy materiální  
i duševní.
Když dostanu pozvánku, nikdy 

si nejsem jistý, zda mám na ve-
čírek jít. Profese lékaře není pro 
tento druh zábavy vhodná. Pů-
sobím jako magnet na spolužá-
ky, kteří mi vykládají, co všech-
no je bolí, jak jsou nemocní a jak 
je lékaři poškodili. Říkám jim: 
„Nechoďte k  doktorovi! Budete 
mít po problémech!“ Nevěří mi! 
Od instalatéra také nechtějí, aby 
jim z hospody opravil vodovod, 
od účetního, aby jim přepočítal 
tržbu. Ještěže jako gynekolog 
nemohu v  hospodě vyšetřo-
vat. Internisté by to měli snazší. 
Mohli by vytáhnout jen fonen-
doskop a tonometr. 
Abych nebyl jen negativistic-
ký, mnozí spolužáci jsou fajn, 
milí, krásní. I ve stáří. Jen je jich 
čím dál méně. Tak nevím. Mám 
na  večírek jít, nebo ne? Možná 
mám poslední příležitost.

Jindřich Tošner
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Zprávy z našich škol

ZŠ Třebechovice pod Orebem informuje…
Dravci v ZŠ Třebechovice 
očima žáků 5. B
V  pátek 19. 9. 2025 jsme byli 
na ukázce dravců. Firma se jme-
novala Seiferos Lednice.
Byli tam orli, krkavci, poštolky, 
sovy a  cizí ptáci jako např. sup. 
Výr a  sova pálená lovili plyšové 
myši. Byla tam soutěž na pozná-
vání dravců. Ptali se nás, jak se 
jmenují, a  kdo to věděl, držel 
dravce na  rukavici. Pak vza-
li orla, pustili ho, aby se vrátil. 
Bylo to super dopoledne.

Za třídu 5. B H. Čížková

Podzim ve školní družině
K podzimu neodmyslitelně patří 
dýně. My, Kočičky z  ŠD 2, jsme 
se společně pustili do  dlabání 
a  vyřezávání dýně. Do  podzim-
ní soutěže na  téma zvonkohra 
jsme vyrobili nádhernou hrající 
zvonkohru. Tvoření nás baví.

Šárka Nyškovská, ŠD 2

Třída 5. B na škole v přírodě
Třída 5. B byla od  8. do  12. září 
2025 na škole v přírodě v Peci pod 
Sněžkou v  penzionu Logla. Celý 
týden jsme si moc užili a  pozná-

vali krásy Krko-
noš. Největším 
zážitkem byl 
výstup na Sněž-
ku, nejvyšší horu České republiky. 
I  když byl výlet náročný, všichni 
jsme to společně zvládli. Na  vr-
cholu nás čekal nádherný výhled, 
který nás odměnil za námahu.
V penzionu Logla jsme měli po-
hodlné ubytování a  výbornou 
stravu. Během pobytu jsme také 
plnili 13 bobříků a učili se o pří-
rodě. Tento týden nám přinesl 
nejen nové zážitky, ale i  skvělé 
kamarádství.

Za třídu 5. B Helena Čížková

Zprávičky z mateřské školy
Ve chvílích, kdy čtete tyto řádky, 
klepe Advent na dveře. Podzim je 
v plné síle a dny nejkratší v roce. 
Děti objevují podzimní atmosféru všemi smysly. Školní zahrada nám 
letos poskytla nečekaně bohatou úrodu. Děti ochutnávaly křížaly, 
pekly jablečné záviny a sušenky. Ve třídě Vážek chovají děti motýly 
Martináče a nemohou se dočkat, až se vyklubou jedny z největších 
zástupců této hmyzí říše. Prožívají metamorfózu v „přímém přenosu 
“ a učí se tak šetrnosti, ochraně a ohleduplnosti i k drobným, křeh-
kým živočichům. Předškoláci z  Broučků přispívají několikrát v  roce 
s krátkým, milým programem k slavnostnímu Vítání nových občánků 
na městském úřadě. Nezůstávají jen u potěšení malých dětí a jejich 

rodin, ale svou přítomností 
a  připravenými tanečky, pís-
ničkami, a  dokonce společ-
ným zpíváním lidovek vždy vy-
kouzlí radost a úsměv na tváři 
klientům v domově důchodců.
Užili jsme si veleúspěšnou 
akci, tradiční Dýňovou za-
hradu. Baví nás, učitelky, ale 
především děti a  jejich rodi-
če. Máme vždy velkou radost, 
když do  naší zahrady zavítají 
i  kolemjdoucí a  naši bývalí 
kamarádi. Rozsvícená tajem-
ná zahrada s  jednoduchými 
úkoly na  stanovištích a  slad-

ká odměna v  závěru je světlem 
v  srdcích v  tomto dušičkovém 
čase. Úspěšný byl Dozápis a Den 
otevřených dveří. Rodiče se přišli 
podívat, jak jejich ratolesti proží-
vají každodenní výchovně-vzdě-
lávací program v mateřské škole. 
Stejně tak rodiče, kteří se se svý-
mi zapsanými nováčky teprve 
do  školky chystají. Však dokon-
čovací práce na  druhém paviló-
nu finišují!!! Každý den obdivu-
jeme nový kus chodníku, záhon, 
barevnou fasádu či vstupní dve-
ře. Těšíme se, až budeme užívat 
nejen novou budovu, ale i  par-
koviště a  při vycházkách prů-
chozí cestu do  ulice Svatopluka 
Čecha. Pochvalujeme si úzkou 
spolupráci s  klinickou logoped-
kou, která má nově otevřenou 
ordinaci naproti mateřské škole 
a  také mnohaletou nabídku lo-
gopedické depistáže s SPC Logá-
ček. Pracujeme s dětmi na zlep-
šení jejich komunikačních 
dovedností v rámci plánovaných 
činností každodenně, ale i indivi-
duálně dle doporučení logope-
dů. Výbornou spolupráci a  také 

dík za  vstřícnost a  otevřené 
dveře patří DDM, kam chodíme 
cvičit a řádit do velké tělocvičny. 
Jsme vděčni i TMB, kam chodíme 
nejen před Vánoci na  prohlídku 
unikátního Proboštova betlému. 
Dokonce jsme si nedávno mohli 
všichni prohlédnout práce ma-
lých umělců v  kulturním domě 
na  výstavě oceněných prací 
u  příležitosti přehlídky ochot-
nických souborů a  jubilea Sym-
posionu. Když chválíme, děku-
jeme paní knihovnici v dětském 
oddělení, která má pro naše děti 
skvělé programy a  bohulibou 
schopnost odtáhnout dětskou 
duši od  závislostí na  počítačích, 
tabletech a  telefonech. Chystá-
me se také využít třebechovický 
zimní stadion a  zdokonalovat 
sportovní bruslařské dovednos-
ti pod vedením zkušených tre-
nérů. Čeká nás tradiční vánoční 
focení s  Ivetou Leuchtrovou, 
divadelní představení „Radujme 
se, veselme se “, vánoční tvoření 
a dílny, besídky …, ale o tom zas  
až příště 😀.

Lucie Havlová a kolektiv učitelek
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Třebechovice pod Orebem

Zveme vás na Lesokroužek!
Lesokroužek je klubík pro 
děti a  rodiče, kteří mají chuť 
strávit společně čas venku, 
v lese, projít se, hrát si a obje-
vovat svět kolem sebe. 
Děti mohou být mladší i  starší 
než 3 roky, důležitá je chuť rodi-
čů pobýt spolu venku.
KDY: Scházíme se v  pondělí 
od 9:00 do 11:30 hod.
KDE: v  zázemí Lesního klubu 
Lesokruh - vchod z  Vitouškovy 
ulice (branka s  holínkami, přes 
cestu od Hotelu Bor)
Poté, co se ráno sejdeme, přiví-
táme se v kruhu a zpíváme. Náš 
společný čas trávíme buď celý 

v lese, nebo celý v zázemí zahra-
dy Lesního klubu, kde většinou 
tvoříme, malujeme, hrajeme si 
a  děti s  vášní vaří ve  venkovní 
kuchyňce.
Když jdeme do lesa, scházíme se 
před zázemím a po zpívání rov-
nou vyrážíme do lesa, kde mám 
pro Vás připravený program 
společně s Matkou přírodou.
Scházíme se skoro za  každého 
počasí, vyhýbáme se jen silné-
mu mrazu. Být za  deště venku 
má pro děti velké kouzlo, všude 
plno vody, kterou mohou pře-
lévat, rozlévat, míchat s  hlínou 
a pískem, skákat v kalužích. Zá-
sadní je výbava oblečení a  bot 

dětí i dospělých.
Končíme v  11:30. Rodiče rádi 
využívají možnost objednat si 
na  tento den oběd z  naší vlast-
ní vegetariánské kuchyně, který 
dostanou do  přinesených ná-
dob.
Vše, co se na Lesokroužku děje, 
je čistě nabídka. Děti se mohou 
zapojit, ale také nemusí. Je v po-
řádku, když se dítě ve  skupině 
cítí hned jako ryba ve vodě a zá-

roveň je úplně v pořádku si vše 
nejprve okouknout z  bezpečné 
vzdálenosti.
Scházet se budeme do  Vánoc 
a poté opět dle počasí přibližně 
od půlky března.
Pro více aktuálních informací 
sledujte naše sociální sítě: Fa-
cebook: Lesokruh, z.s. a  Insta-
gram: lesni_skolka_lesokruh 
Budeme se těšit na shledání! 

ZUŠ Třebechovice pod Orebem informuje…
Ke sportu Zwesela
Léto pomalu uteklo, na  dveře 
nám zaťukal podzim a my jsme 
se vrátili ke svým povinnostem. 
Hned na  začátku školního roku 
čekala Weselou kapelu jedna 
velká akce. Vystoupení na  fot-
balovém hřišti.
Tamějšímu občerstvení teď šé-
fuje paní Pavla Ježková, která 
po  celé léto zvala kapely a  dal-
ší hudební uskupení, aby svým 
hostům zpříjemnila letní pod-
večery. My jsme měli tu čest být 
nejen mezi pozvanými, ale také 
být těmi, kteří se s  letošní letní 
sezónou na hřišti rozloučí a uza-
vřou ji. 
Počasí celý týden nevěštilo 
nic dobrého, ale pátek 19. 9. 
se probudil do  modré oblohy 
a  krásných letních teplot. Naše 
obvyklé stěhovací kolečko pro-
běhlo tak hladce, že už vlastně 
ani nestojí za zmínku. Tak skvěle 
jsme se při všech stěhováních 
na  koncerty a  vystoupení se-
hráli a  vytrénovali. Tohle hra-
ní jsme si chtěli pořádně užít, 
protože navíc bylo i  poslední  
v  dané sestavě. To se nám, my-
slím, povedlo. V  18 hodin jsme 
zahájili náš program a  sázeli 
divákům jednu pecku za  dru-
hou. Každá byla oceněná po-
řádným potleskem a  o  to lépe 
se nám hrálo. Příjemná nálada 
vydržela až do  konce jak nám, 
tak divákům. Při posledním po-

tlesku a  úkloně si snad každý 
v  duchu řekl to muzikantské – 
JO! Úplnou třešničkou na  dor-
tu pak bylo vynikající občers-
tvení, které jsme po  koncertu 
dostali. Velmi příjemné bylo 
i  to, že se na  nás přišli a  přijeli 
podívat současní i  bývalí žáci, 
učitelé a  kolegové. Moc si toho  
vážíme. 
A  na  závěr mi dovolte jednu 
osobní poznámku. Když jsem 
si Weselou kapelu vymyslela, 
nedoufala jsem, že se povede 
rozjet něco takového. Je ne-
skutečně nepopsatelný pocit 
vidět, jak vám pod rukama roste  
úžasná parta mladých lidí, 
kteří se respektují, pomáha-
jí si a  skvěle hrají. Moc děkuji 
a  vážím si svých kolegyň, které 
„mě v  tom nenechaly“ a  táh-
nou tu káru s námi – paní ředi-
telka Jana Vavřínková, Kamila 
Hesová a  Jana Veselá. Děkuji  
za  pomoc a  podporu rodičům 
a  divákům. Bez nich by to taky 
nešlo. A  těším se na  pokračo-
vání a  další koncerty s  novými 
členy!!! 

(Mgr. Jana Veselá, DiS.)

Veronika zpívala
na historických slavnostech
Největší historické slavnosti 
s tematikou 18. století v Evropě 
byly oslavou 245 let trvání bas-
tionové pevnosti Terezín.
Dne 4. 10. 2025 návštěvní-

ci mohli sledovat dvě bitevní 
ukázky s  500 účastníky z  mno-
ha evropských zemí, slavnostní 
průvod, dělostřeleckou palbu 
z  podzemních kasemat, mohli 
si prohlédnout vojenské ležení, 
dobové tržiště a  čekal je také 
bohatý doprovodný program 
pro celou rodinu. Součástí toho-
to programu bylo i  vystoupení 
naší žákyně Veroniky Štursové, 
která zazpívala na  čajovém dý-
chánku dvorních dam královny 
Marie Terezie Mozartovu píseň 
Ave verum. 

(Mgr. Drahomíra Francková)

Vystupovali jsme na krajském 
úřadu v Hradci Králové
Ve dnech 24. září a 15. října 2025 
se na  krajském úřadu v  Hradci 

Králové konala slavnostní shro-
máždění. Proběhlo na  nich od-
měňování žáků základních škol 
a studentů středních škol z Krá-
lovéhradeckého kraje, kteří byli 
úspěšní v  celorepublikových 
žákovských a studentských sou-
těžích.
Naše škola byla začátkem škol-
ního roku požádána, aby po-
skytla na tyto slavnosti hudební 
vstupy. Výborně nás reprezen-
tovali: Klára Havlová (příčná 
flétna), Viktorie Matějková (elek-
trické klávesy) a  Damián Rous  
(zpěv). 

(Mgr. Drahomíra Francková)

Adventní překvapení
Od  začátku školního roku chys-
táme obrovský náročný dlou-
hodobý projekt, který se bude 
týkat adventu a  je určen nejen 
rodičům našich žáků, ale také 
široké veřejnosti. Se svými žáky 
jej připravují všichni učitelé 
všech tří oborů vyučovaných 
na  naší škole. Zatím nechceme 
konkrétně prozrazovat podrob-
nosti, protože celý projekt má 
být adventním překvapením, 
ale pokud vás zajímá, co chystá-
me, sledujte od počátku adven-
tu naše sociální sítě.

Veronika na  čajovém dýchánku 
dvorních dam



Třebechovické Haló 	 7

Září se neslo ve znamení nových začátků i návra-
tů po  prázdninách. Skautské oddíly v  Třebecho-
vicích znovu naplno rozběhly svou činnost a  ka-
ždý z nich má za sebou první schůzky, hry i plány 
na nový rok.
Benjamínci, nejmladší členové, přivítali řadu no-

vých dětí a pustili se do hledání ztracených barviček duhy. Cestou 
za nimi plnili nejrůznější úkoly a vyráběli i papírové koníky při pro-
gramu inspirovaném Velkou pardubickou.
Vlčata zahájila schůzky v rekordním počtu. Hrála seznamovací hry, 
poznávala přírodu v lesoparku Bor a na závěr měsíce si při Poradní 
skále zvolila nové rádce družin.
Světlušky si zopakovaly základy skautingu, vyprávěly si o  patron-
kách a symbolech, učily se rozdělávat oheň a nechybělo ani opéká-
ní buřtů a slavnostní slib. 
Skauti třetího oddílu přivítali dva nové členy, a  kromě her a  uzlo-
vání si zkusili i nový sport – discgolf. Díky zkušeným lektorům z řad 

skautských bratrů si rychle 
osvojili základy a zdá se, že mezi 
nimi rostou budoucí šampioni.
Skautky začaly školní rok taj-
ným rituálem a  seznamovací 
hrou, poté se pustily do  pohy-
bových disciplín a  opakovaly 
uzly před říjnovými závody.
I  roveři se po  létě opět pusti-
li do  práce. Probíhají přípravy 
na  tábor a  plánování aktivit 
na celý rok. Roveři také plánují 
účast na  tradiční akci Betlém-
ské světlo.

S přispěním
oddílových vedoucích
napsal Jakub Charvát

Ze života ve městě

Co se událo v DDM:
•	 V  letošním školním roce se podařilo otevřít 

55 kroužků, ve kterých je přihlášeno přes 300 
dětí, žáků a studentů.  Většina dětí navštěvuje 
více kroužků. Chodí k nám také 58 dospělých, 
kteří tu tvoří z  keramiky, kreslí a  malují, šijí, 
hrají šachy nebo se učí sebeobraně.

•	 Jsme rádi, že Vás naše kroužky zaujaly.
•	 K 11. 10. 2025 jsem také spolu s DS Sympozion vyhodnotili vý-

tvarnou soutěž „Z divadelní scény“. Sešlo se celkem 20 prací, a to 
jak individuální, tak kolektivní. Vážíme si toho, že se zúčastnili 
soutěžící všech věkových kategorií. Práce přišly z MŠ, ZŠ, DDM, 
od veřejnosti, ale i z DD Zdislava. Práce budou vystaveny po ce-
lou dobu divadelní přehlídky v KD.

•	 Nezapomínáme ani na akce. V říjnu se u nás sešly děti z letního 
pobytového tábora na  vícedenní Potáborko plné her a  dobro-
družství. Na tuto akci navázaly výlety v rámci podzimních prázd-
nin a  ředitelského volna v  ZŠ. Letos jsme vyzkoušeli například 
novou Kostkohernu v HK

•	 Dívky z kroužku Dívčí klub vytvořily textilní loutky na téma La-
byrint snů, které začátkem listopadu vystavíme v pražské Lucer-
ně v rámci soutěže Prague doll 2025

•	 Chystáme závody TRCA aut
•	 Na  listopad a  prosinec pro Vás připravujeme několik akcí. Sle-

dujte náš web. www.ddmtre.cz, ať Vám žádná akce neunikne.
Těšíme se na Vás

Mgr. Petra Jánská a kolektiv DDM Soutěžní práce

Skauti zahájili nový rok plný dobrodružství
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Rodičovské centrum Domeček, z. s., Flesarova 49, Třebechovice pod Orebem, 503 46
rodicovskecentrum@gmail.com, www.rcdomecek.com, +420 725 814 724

Zdravotní cvičení s L. Baťkovou se koná každý čtvrtek od 17 hodin 
v Domečku. Cvičení je i pro mladší ročník.

Srdečně zveme.

Kuželky se konají 11. 11. od 14 hodin s KD Borohrádek.
Dále 9. 12. 2025 od 10 hodin.

Klub důchodců bude přispívat na  divadlo Symposion jednou 
vstupenkou.
Příspěvek se bude proplácet 10. 11. od 10.30 do 11.00 hod. v klubu 
důchodců.
Další termíny 11. 11. a 9. 12. 2025 na kuželkách.

    za Výbor KD Andrysová

Výlet na zámek Loučeň, Jabkenice a Poděbrady
Dne 24. září jsme s klubem důchodců navštívili romantickou barok-
ní památku ve Středočeském kraji, zámek Loučeň. Byl vybudován 
na místě bývalé středověké tvrze a jeho historie sahá do 13. století. 
Nejznámější majitelé zámku Loučeň byli Valdštejnové, Fúrstenber-
kové a Thun-Taxisové.
Naše početná skupina členů důchodců byla rozdělena na dvě čás-
ti, jednu skupinu provázel potomek rodu Thun-Taxisu princ, kte-
rý se nám představil jako Luigi Alexander Maxmilián Konstantin 
Lucien-Thun Taxis. Byl velmi sympatický a  celou prohlídku zám-
ku měl dobře připravenou. Druhou skupinu uváděl jeho strýc. 
Zámek byl obklopen nádherným anglickým parkem se vzácný-

mi druhy stromů i  porostu a  celý areál je památkově chráněn. 
Mnozí si vyzkoušeli projít unikátnimi druhy labyrintů a  bludišť. 
Všem se nám prohlídka zámku velmi líbila a  byli jsme spokojeni  
a nadšeni.
V  nedaleké restauraci jsme měli objednaný oběd, ochutnali jsme 
zde také skvělou kávu a výborné domácí zákusky.
Během odpoledne jsme ještě navštívili nedalekou obec Jabkenice, 
konkrétně myslivnu, kde skladatel Bedřich Smetana posledních de-
set let žil a tvořil již jako hluchý. Zde vytvořil nejznámější díla jako 
Hubička, Tajemství, Čertovu stěna, klavírní cykly, Sny a České tance. 
Dokončil zde cyklus Má vlast. Památník Bedřicha Smetany se svými 
expozicemi se nám velmi líbil.
Počasí bylo celý den slunečné, a tak jsme přivítali návrh a zastávku 
v lázních Poděbrady. Prošli jsme si nádhernou lázeňskou kolonádu, 
dali jsme si pohárek léčivého pramene Boček a zakoupili lázeňské 
oplatky a suvenýry.  
Výlet se všem líbil a spokojenost byla veliká.

Za výbor KD Marie Lukášková

Klub důchodců

INZERCE

SERVIS OKEN /SEŘÍZENÍ TĚSNĚNÍ/,
KONTAKT: 734 240 608
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80
symposion

Divadelní soubor Symposion slaví osmde-
sátku. Ne, že bych byla pamětníkem celé 
jeho existence, ale v novodobé historii jsem 
se souborem léta spolupracovala. Z  toho 
důvodu jsem dostala milý úkol na  ta léta 
zavzpomínat.
Spolupracovat se souborem jsem začala v roce 2003, kdy se pustil 
do  nastudování Goldoniho komedie Treperendy. Tehdejší režisér 
pan Rudolf Faltejsek se rozhodl hru nastudovat jako hudební ko-
medii a  tím pádem do ní potřeboval písničky. Napsala jsem texty 
písní a hudbu, písně jsem s herci nastudovala a při představeních 
je doprovázela na klavír. Spousta práce, ale moc príma práce. A tak 
jsem zůstala i na další čtyři hudební komedie.
Moc ráda na  tu dobu vzpomínám. Na  atmosféru na  zkouškách, 
na  neklid, nasazení a  napětí před premiérami v  Třebechovicích, 
na  cesty, kdy jsme se autobusem společně dopravovali do  jiných 
měst i  na  samotná představení. Ráda 
vzpomínám i  na  soutěže, kterých jsme 
se účastnili a  ze kterých si mnozí čle-
nové souboru odnášeli ceny za herecké 
výkony. Roky se Symposionem byly plné 
práce (bez práce totiž žádné divadelní 
představení vzniknout nemůže) a  plné 
psiny (to je bonus, bez kterého by podle 
mého mínění žádný amatérský divadel-
ník v souboru nevydržel). 
Po  pěti hudebních komediích přišel 
pro soubor čas vyzkoušet si zase něco 
jiného a  moje přispění tudíž už nebylo 
potřeba. Ale po  letech jsem se vrátila 
k  dalším třem inscenacím, takže mám 
pocit, že v  souboru pořád jsem. A  jsem 
za to vděčná. 
Je zákonité, že se za dlouhá léta své exi-
stence soubor z hlediska složení a počtu 
členů proměňoval. Přicházeli noví herci, 
přicházeli noví režiséři, měnil se reper-
toár, měnil se způsob nastudování no-
vých inscenací… Nejdůležitější však je, 
že Symposion žije. Přeji mu do  dalších 
dlouhých let nehynoucí elán a invenci.   

Drahomíra Francková

Roky se Symposionem

Naši zasloužilí členové Bedřich Mach a Václav Lochman
sází strom paměti

Předání cen výtvarné soutěže

V  sobotu 18. října 2025 probě-
hl v  třebechovickém kulturním 
domě již čtvrtý ročník soutěžní-
ho festivalu dětského a student-
ského divadla Malý Symposion. 
Tato přehlídka si během čtyř let 
svého fungování získala obrov-
ský zájem z  řad diváků i  účin-
kujících souborů. Z  šestnácti 
přihlášených představení se jich 
do  programu podařilo zařadit 
jedenáct a celkový počet účast-
níků dosáhl rekordních 111. 
Když se k nim přidali ještě diváci 
z řad veřejnosti, praskal kulturní 
dům skoro ve švech. 
Festival byl neuvěřitelně pes-
trým maratonem plným di-
vadelních zážitků a  inspirace. 
Nechyběly samozřejmě disku-
se a  hodnocení. Mladí herci se 
shodli na  tom, že zpětná vazba 

Malý Symposion: Den plný divadla, inspirace a nových kamarádů
je pro ně velmi důležitá a mož-
nost být v  roli „porotce“ oprav-
du podnětná. „Diskuse pro-
hlubují jejich zájem o  divadlo,  
nutí je přemýšlet a  dívat se 
na  danou věc z  různých úhlů, 
učí je sdělovat i  nepříjemné 
věci, a  to podnětným a  inspi-
rativním způsobem, protože 
cílem hodnocení není odradit 
herce od  krásného koníčku, ale 
naopak je posunout v  jejich 
konání dál,“ uvedla Magdalena 
Kynčlová, která rozborové semi-
náře vedla.
Akce tak přispěla nejen k  po-
sílení odbornosti v  oblasti dra-
matické tvorby, ale především 
podpořila vzájemné vztahy 
mezi studenty, pedagogy, od-
borníky, rodiči a  dalšími přáteli  
divadla.

Hlavním pořadatelem bylo 
Třebechovické muzeum betlé-
mů v  čele s  Petrou Jahnovou.  
Ta by se však určitě neobešla 
bez spolupráce s  dalšími míst-
ními organizacemi. S  mode-
rováním, diváckým hlasová-
ním a  technickým zajištěním 
pomohli členové Divadelního 
spolku Symposion, s  přípra-
vou obědového rautu učitelé  
třebechovické ZUŠky, o  dob-
roty na  dopolední raut  
se postarali žáci literárně dra-
matického oboru, Spolek přátel 
ZUŠ zajistil pořízení videozázna-
mů všech představení a fotodo-
kumentaci.
A jak celé festivalové klání nako-
nec dopadlo? Rozhodování bylo 
velmi těžké, neboť úroveň letoš-
ní přehlídky byla vysoká a  jed-

notlivé divadelní kusy velmi roz-
dílné a těžko porovnatelné.
Žádný soubor neodjel bez oce-
nění a drobných dárečků. Hlavní 
cenu – krásnou dřevěnou sošku 
divadelních masek z umělecko-
-řemeslné dílny manželů Mar-
kových z  nedalekých Polánek 
– získali nejmladší žáci třebe-
chovické ZUŠky za  představení 
O veliké řepě. Cena souborů pu-
tovala do  ZUŠ Trutnov za  před-
stavení Sexmise.
Malý Symposion se i  letos uká-
zal jako výjimečné setkání mla-
dých talentů, učitelů i  divadel-
ních nadšenců. Už teď se těšíme 
na další ročník, který jistě přine-
se nové příběhy, emoce a radost 
ze společného tvoření.

MgA. Jiřina Krtičková
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Ze střední školy si většina z nás 
pamatuje hlavně to, co zažila 
a vyzkoušela si na vlastní kůži.
Žáci zemědělských oborů ze 
Střední zemědělské školy a  SOU 
CHKT Kostelec n. Orlicí mají již 
několik let možnost pomáhat 
s  přípravou výstavy drobných 
zvířat, kterou pořádá ZO ČSCH 

Žáci z kostelecké zemědělky pomáhají při výstavě
drobných zvířat v Třebechovicích

v  Třebechovicích p.  Orebem.  
Letos to byla Místní, všeobecná 
soutěžní výstava “Orebský cho-
vatel“, tradičně doplněná o  Ce-
lostátní speciální výstavu Klubu 
chovatelů českých hus (KCHČH) 
a Klubu chovatelů českých slepic. 
Při této akci si žáci ověřují zna-
losti, které se naučili v  před-
mětu Chov drobných zvířat 
nebo při Odborném výcviku, 
například zacházení se zvířaty, 
BOZP při práci se zvířaty, krmení 
a  ošetřování zvířat, hodnocení 
zevnějšku zvířat atd. Prakticky 
se seznamují s různými plemeny 
drůbeže – slepic, hus, kachen, 
krůt, králíků a holubů.
Vždy jeden až dva dny před 

výstavou se provádí bonitace 
– hodnocení zevnějšku (exteri-
éru) zvířat. Žáci zajišťují přesun 
zvířat z  klecí k  hodnotitelům 
a zpět do klece. Do předtištěné 
tabulky zapisují slovní hodno-
cení a  body jednotlivých tě-
lesných partií zvířat, které jim 
diktují zkušení hodnotitelé, tzv. 
bonitéři. Tabulky s hodnocením 
a  výslednými body jsou pak 
připevněny ke  klecím, aby ná-
vštěvníci výstavy viděli, jakou 
kvalitu má dané zvíře. V průbě-
hu dne, kdy se hodnotí zvířata, 
žáci také pomáhají s  jejich kr-
mením a  napájením. Poslední 
dva roky pomáhali i  při stavění 
klecí pro zvířata.

Také letos jsme vystavovali ně-
kolik kusů drůbeže ze školního 
drobnochovu, z  nichž některé 
získaly vysoké hodnocení za ex-
teriér. Svědčí to o  tom, že žáci 
odvádí ve  školním drobnocho-
vu skvělou práci.

Kultura

Na  konci roku se muzeum vždy promění 
na svět plný betlémů oplývající vánoční atmo-
sférou. I  letos v  listopadu muzeum na  krátký 
čas zavřeme, abychom mohli pro návštěvníky 
připravit nové výstavy, a  také třebechovický 
betlém čeká každoroční údržba. A na  jaké vý-
stavy se můžete těšit?  

Betlémy Vojtěcha Kubašty: 19. 11. 2025 – 8. 2. 2026
Od  19. listopadu otevřeme výstavu, která se bude věnovat troj-
rozměrným betlémům od  světoznámého českého malíře, grafika, 
ilustrátora a průkopníka prostorových knih pana Vojtěcha Kubašty. 
Jeho betlémy jsou okouzlující svou detailností, hravostí a  barev-
ností. Nainstalovány budou i originály, které sám autor vytvářel už 
jako dvanáctiletý chlapec. Pokud se Vám nějaký betlém zalíbí, mů-
žete si ho zakoupit v muzejní prodejně. 

Putování za betlémy: 19. 11. 2025 – 1. 11. 2026
Ve stejném termínu zpřístupníme výstavu na téma Putování za bet-
lémy. Můžete se těšit na  okouzlující betlémy nejen dřevěné, ale 
i z jiných materiálů jako třeba sklo, chlebové těsto nebo textil.  

Workshop
– moderní adventní dekorace
25. listopadu od 17:00 hod.
Adventní čas odměřují čtyři svíčky, které se postupně zapalují 
na adventní neděle. Většinou jsou svíčky umístěné na věnci z větvi-
ček jehličnanů, ale jsou i modernější způsoby. A ty si můžete vyzkou-
šet na workshopu muzea. Materiál bude zajištěn, ale samozřejmě si 
můžete přinést i  vlastní dekorace. Účastnický poplatek za  lektor-
né a základní materiál činí 100 Kč + cena dokoupeného materiálu 
na místě (svíčky, mašle, drobné dekorace). Zájemci se mohou hlásit 
na badatelna@betlem.cz nebo na telefonu 724 871 931 u Judity Je-
línkové. Počet účastníků je omezen na 10 osob.

Proměny muzejních expozic

Třebechovické muzeum betlémů bude 3. – 18. 11. 2025 zavřeno z důvodu chystání nových výstav.
Otevírací doba informačního centra v tuto dobu bude ÚTERÝ – PÁTEK (9:00 – 12:00, 12:30 – 16:30).
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Středa 12. listopadu od 19:00 hodin
KECY A POLITIKA 

Současná politika pohledem dvou rozdílných osobností, které se 
nebojí říct své názory. Zažijte živé vystoupení Bohumila Pečinky 
a  Petrose Michopulose, kteří s  nadhledem a  přesností komentují 
aktuální politické dění.

TIP NA VÁNOČNÍ DÁREK
VSTUPENKA DO DIVADLA 

Úterý 6. ledna 2026 v 19:00 hodin
NA POSLEDNÍ CHVÍLI, Ray Cooney

Komedie s VÁCLAVEM VYDROU v hlavní roli.
Londýnský taxikář John Brown si dvacet let tajně užívá života se 
dvěma manželkami. Povedený tatínek má s  jednou syna Gavina 
a  s  druhou má dceru Vicki. Ti dva mladí se seznámí na  internetu 
a chtějí se osobně poznat. Jejich otec se jim v  tom snaží se svým 
přítelem Stanleyem narychlo a  s  vypětím všech sil zabránit. Vý-
sledkem je veletok neuvěřitelných typicky cooneyovských zmatků 
a  improvizací v  duchu nejlepších tradic anglické komedie, které 
uspokojí každého – kromě Johna Browna.
Předprodej vstupenek od 20. 11. 2025 v informačním centru a na 
www.kdtrebechovice.cz.

Kulturní dům je otevřen vždy hodinu
před začátkem představení.

Vstupenky jsou v prodeji na www.kdtrebechovice.cz,
v informačním centru nebo v kulturním domě

hodinu před představením.

K U LT U R N Í P RO G R A M
| LISTOPAD 2025 |

KURZY TANCE
a společenského chování s oblíbenými lektory Lucií Krtičkovou 

a Martinem Kupkou – každý čtvrtek od 19 hodin.

SYMPOSION
DIVADLENÍ PŘEHLÍDKA

OCHOTNICKÝCH DIVADEL

Neděle 9. listopadu 2025 v 19:00 hodin
Divadelní soubor PATHALIE,
Nový Hradec Králové
Jan J. Dvořák

MLADÉ, KRÁSNÉ A TĚHOTNÉ!!! 
Komedie dell´arte představí staré, kteří brání mladým v  lásce.  
Sluhu, jenž naopak starší a nadřízené příliš vážně nebere. A hlavně 
mladé a  zamilované. Ti svou cestu ke  šťastnému konci navzdory 
všem protivenstvím naleznou. 

Sobota 15. listopadu 2025 v 19:00 hodin
Divadlo Exil, Pardubice
Michael McKeever

NEBĚHEJ S NŮŽKAMA V RUCE
Černě natřená romantická komedie mezi láskou a smrtí. 
Poslušný Charlie prožije velkou část života podle pravidel, a  když 
mu diagnostikují Lou Gehrigovu nemoc, uvědomí si, že svůj život 
promarnil. S ním a jeho podivínským parťákem Wallym se ocitne-
me uprostřed arizonské pouště, kde by nikdo neočekával silné zá-
žitky a zvraty. Opak je ale pravdou...
Můžeme být šťastní, když nikdy nezariskujeme? Hra je pro všechny, 
kteří milují, umírají, umírají pro lásku nebo ji v sobě zabíjejí, pro ty, 
ve kterých nezemřela touha milovat a odvaha žít. To vše v humor-
ném balení. Otevřete ho...

Neděle 16. listopadu 2025 od 16:00 hodin
Divadlo U Váňů, Poděbrady

POHÁDKA TAK TROCHU NA HLAVU
Příběh se volně inspiruje Nezbednými pohádkami Josefa Lady. 
Svede dohromady tradiční pohádkové bytosti, tedy krále, prin-
ceznu, prince, loupežníky nebo draka, a přidá k nim pár ne úplně 
obvyklých, třeba televizního reportéra. Možná reportérku. Oproti 
klasickým pohádkám je tady leccos obráceně, ale nakonec se jako 
vždy všechno v dobré obrátí.
Vhodné pro děti od 5 let.

Sobota 22. listopadu 2025 od 19:00 hodin
DS Symposion, Třebechovice pod Orebem

ZMRAŽENY
Na závěr letošní divadelní přehlídky zahrají třebechovičtí ochotní-
ci černou mysteriózní komedii z  prostředí márnice o  přátelství až 
za  hrob. Před představením oceníme nejlépe hodnocené divadlo 
a bude mu předána cena diváka. 

80
symposion
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Sobota 22. listopadu 8:00–14:00 hod.,
Masarykovo náměstí

KATEŘINSKÝ JARMAK 
Tradiční jarmark na  náměstí plný stánků s  řemeslnými výrobky, 
s textilním zbožím, vánočními dekoracemi, formičkami, ozdobami 
atd. Nebudou chybět ani pouťové atrakce a výborné občerstvení. 

Neděle 30. listopadu od 17:00 hod.,
Masarykovo náměstí 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
a OHŇOSTROJ

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu a přiví-
tání adventního času starostou města Mgr.  Ro-
manem Drašnarem. Atmosféru doplní vánoční 
koledy v  podání ZUŠ Třebechovice a  ohňostroj 
s hudbou ze známých českých pohádek. 

Sobota 6. prosince 9:30–17:30 hod.
BETLÉMSKÉ TRHY

Akce, která je již několik let neodmyslitelnou 
součástí adventního času. Betlémské trhy opět 
nabídnou bohatý kulturní program, výborné ob-
čerstvení a desítky řemeslných stánků. Nebudou 
chybět ani oblíbené projížďky na  velbloudovi 
a oslících. Letošní novinkou je příjezd sv. Miku-
láše s družinou andělů a čertů. 

Kulturní program na  podiu zahájí dixielandová 
kapela z Hradce Králové Zelená Sedma. Násle-
dovat bude program žáků a učitelů ze Základní umělecké školy 
v  Třebechovicích. Žáky této „lidušky“ byli i  dva muzikanti, kteří 

PROGRAM NA TŘEBECHOVICKÉM NÁMĚSTÍ
vystoupí po  poledni. Jindra Šlapák a Vojta Polehla hrají společně 
s dalšími členy ve folk-rockové kapele Kate Maple. Uskupení vznik-
lo v roce 2023, od té doby vydalo několik singlů a na začátku roku 
2025 také debutové EP Those Days Before. Kate Maple má za sebou 
úspěchy jak na  domácí, tak zahraniční scéně. Mohli jste je slyšet 
např. na  festivalech jako Rock for People, Praha žije hudbou nebo 
Festival Regiony v Hradci Králové. 

Dalšího zpěváka třebechovic-
kému publiku není třeba před-
stavovat. Martin Růža již u  nás 
mnohokrát zpíval a  svým hla-
sem vždy okouzlil a přispěl k vá-
noční atmosféře trhů. Hudební 
program zakončí folková sku-
pina Pouta z  Pardubic. Tím ov-
šem program na pódiu nekončí, 
v 16.30 hod. přijede na náměstí 
sv. Mikuláš a  děti budou mít 
možnost mu povědět básničku 
nebo zazpívat písničku. Celo-
denním programem Vás prove-
de moderátorka Hanka Posko-
čilová.

PROGRAM

9:30 hod. –	 Zelená sedma – dixielandová kapela

11:00 hod. –	 Základní umělecká škola Třebechovice pod Orebem

12:30 hod. –	 KATE MAPLE – Folk-rocková kapela

14:00 hod. –	 MARTIN RŮŽA s klavírním doprovodem
	 Karla Koldinského

15:30 hod. –	 folková kapela POUTA 

16:30 hod. –	 PŘÍJEZD svatého MIKULÁŠE
	 s nadílkou pro děti

INZERCE

P R O V O Z U J E M E
Kardiologickou ambulanci v Třebechovicích pod Orebem.

Máte potíže se srdcem, tlakem nebo cholesterolem?
Myslete na své zdraví včas!

Naše ambulance nabízí: 
* komplexní kardiologické vyšetření a  dlouhodobou péči  
o pacienty se srdečními onemocněními * preventivní vyšetření pro 
každého, kdo chce předejít srdečním onemocněním * odborné  
poradenství a  léčbu obezity, která patří k  hlavním rizikovým  
faktorům vysokého tlaku, cukrovky a srdečně-cévních nemocí *

Možnost objednání bez dlouhých čekacích dob.
Máme smluvní vztah s pojišťovnou 205 a 209.

Pokud máte jinou pojišťovnu – investujte do svého zdraví!
Srdce je motor života – bez něj tělo nepojede!

tel. 797 891 622
www.kardiologickaambulancepulmocard.cz

MÍSTO
I PRO VAŠI INZERCI!
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Sport

T. J. Sokol Třebechovice pod Orebem
Poděkování
Za  nově zvo-
lené vedení 
T.J. Sokol Tře-

bechovice pod Orebem děku-
jeme za odvedenou práci sestře 
Ing.  Kamile Kuťákové, která do-
nedávna vykonávala funkci sta-
rostky naší jednoty.

Především je třeba ocenit její 
aktivitu v  souvislosti s  rekon-
strukcí sokolovny, při níž vyu-
žila svých bohatých zkušeností 
v  oboru stavebnictví. Kromě 
stavebních zásahů, na  které 
sama dohlížela, se ze své pozice 
věnovala i technickým a proces-

ním úpravám, které naší jedno-
tě přinesly výrazné energetické 
úspory. Plody její práce jsou 
za ní každopádně vidět a mnozí 
z  vás jste jistě už měli možnost 
je zaznamenat. 
Naším záměrem v  dalším smě-
řování jednoty je mimo jiné 

navázat na  její dosavadní úsi-
lí a  v  rámci současných mož-
ností pokračovat v  postup-
ném zvelebování sokolského  
majetku.

T.J. Sokol
Třebechovice p/O

P o d z i m n í 
část sezóny 
nabídla mu-

žům i  mládežnickým týmům 
SK Třebechovice p.  O. mnoho 
odehraných zápasů, cenných 
zkušeností i  jasnější představu 
o tom, na co se zaměřit v zimní 
přípravě.
A-tým mužů absolvoval pod-
zim se střídavými výsledky. 
Přestože se potýkal s  absencí 
několika důležitých hráčů, da-
řilo se udržet dostatečnou re-
zervu na lavičce a tým fungoval 
stabilně. Je ale znát, že zkušení 
hráči chybí zejména ve  středu 
hřiště a  v  útočné fázi. Do  jarní 
části proto bude důležité tyto 
posty posílit – a zároveň věříme, 
že se absentující hráči do sesta-
vy vrátí. Po 11. kole se mužstvo 
nachází na  9. místě tabulky 

SK Třebechovice pod Orebem – fotbal
Hodnocení podzimní části fotbalové sezóny v Třebechovicích

se 14 body. Soutěž je velmi 
vyrovnaná – rozdíl mezi třetím 
a  předposledním místem činí 
pouhé čtyři body. 
Také mládežnické týmy mají 
za sebou aktivní a úspěšný pod-
zim. Minipřípravka sice ještě 
na  podzim nesoutěží, ale i  nej-
menší si vyzkoušeli zápasovou 
atmosféru – v přátelském utkání 
v Malšově Lhotě poprvé nastou-
pili „naostro“ a získali první her-
ní zkušenosti.
Mladší přípravka prožila velmi 
povedenou sezónu. Z  dvanác-
ti utkání zvítězila v  jedenácti 
a  v  zápasech působí sehraně 
a  sebevědomě. Děti se zlepšu-
jí technicky i  herně a  z  fotbalu 
mají radost. Zároveň nás těší 
rostoucí zájem dívek – v  této 
kategorii jich v současnosti tré-
nuje už pět. 

Velmi úspěšný podzim má za se-
bou i  starší přípravka B, která 
na podzim neprohrála ani jeden 
zápas. Tým A  rovněž podává 
dobré výkony, pracuje na  tech-
nice a  drží se v  první polovině 
tabulky.
Mladší žáci potvrzují svou kva-
litu a po podzimní části jim patří 
2. místo v  tabulce. Je vidět, že 
pravidelný trénink, semknutá 
kamarádská kabina a  týmová 

práce přinášejí výsledky.
Starší žáci i  dorost nastupu-
jí v  krajských soutěžích, kde je 
úroveň soupeřů vyšší a  každý 
bod má velkou cenu. I  zde je 
však patrný postupný výkon-
nostní růst a  sbírání zkušenos-
tí. Dorost udělal významný  
krok dopředu – po  roce 
v souklubí se podařilo tým zno-
vu postavit samostatně a  vy-
tvořit soudržnou partu, která  Starší přípravka B ve Stěžerách
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má chuť na  sobě pracovat. Vel-
ké poděkování patří trenérům  
Michalovi Věříšovi a  Filipu 
Horákovi, kteří se týmu věnu-
jí i  přes vlastní časově náročný 

Mladší přípravka v Třebši

SK Třebechovice pod Orebem – kanoistika
Vítězka Třebechovických slalomů 2025 Valerie Samková
a vítěz kajakářů Oto Bohatý
Pro Valerii 

Samkovou byla letošní sezóna 
velice úspěšná. V  sérii sedmi 
závodů českého poháru žáků 
se na kajaku umístila 3x na prv-
ním místě, 3x na  druhém místě, 
což ji v  konečném součtu dalo 
na  celkové 2. místo. Na  začátku 
září na  umělé slalomové tra-
ti na  Křivoklátě na  mistrovství 
České republiky žáků ve slalomu 
Valča na kajaku zvítězila a získa-
la titul mistryně ČR. V  kombina-
ci, kde se sčítá sobotní slalom 
a  nedělní sjezd, obsadila 2. mís-
to. Začátkem října na  závodech 
Olympijské naděje v  Bratislavě 
vybojovala na  kajaku 2. místo. 
Na domácí trati na Orlici svoji le-
tošní formu potvrdila a na kajaku  
zvítězila. 
V  rámci Třebechovických sla-
lomů, které se uskutečnily  

27. – 28. září na  Orlici v  úseku 
loděnice, se zúčastnilo přes 420 
závodníků. Naši závodníci doká-
zali v  celkovém pořadí zvítězit 
– na kajaku žen Valerie Samková 
a mezi muži zvítězil ještě doros-
tenec Oto Bohatý. Ve  věkových 
kategoriích veteránů při sluš-
ném celkovém umístění zvítě-
zili Jiří Měchura ml. (celkově 5. 
místo) a ve superveteránech Jiří 
Měchura st. (celkově 42. mís-
to). Na  medailových pozicích 
na  2. místě skončil v  dorostu 
starším Petr Samek (celkově 
4. místo) a  v  dorostu mladším 
Josef Rusz 3. místo (celkově 9. 
místo). Na  kajaku v  kategorii 
žen se ještě umístily domá-
cí závodnice, 7. místo žákyně 
mladší Jitka Ruszová a  6. místo 
předžákyně Anna Snopeková. 
Závody se za  slušného divác- Valerie Samková při vítězné jízdě Českého poháru žáků 2025

program u A mužstva. 
Podzim ukázal, že fotbal v  Tře-
bechovicích má slušný základ 
a  na  něm lze dál stavět. V  mlá-
dežnických kategoriích je vidět 

zlepšení, stabilní nárůst počtu 
mladých hráčů a  chuť do  hry. 
U  mužů se budeme i  nadále 
soustředit hlavně na  doplnění 
kádru a  návrat chybějících hrá-

čů, aby se tým na jaře začal po-
stupně posouvat výš.

Za oddíl fotbalu
Jiří Falta

kého zájmu a  pěkného počasí  
vydařily. 
Gratulujeme všem úspěšným 
závodníkům a  děkujeme všem 

podporovatelům vodáckého 
sportu v Třebechovicích.  

Předseda oddílu kanoistiky
SK Třebechovice Jiří Měchura
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SK Třebechovice pod Orebem – kuželky
Kuželna se dočkala rekonstrukce
Po  letech 
se třebe-
c h o v i c k á 
kuželna do-

čkala výměny starých a již velmi 
poruchových stavěčů za  novou 
moderní techniku. Díky podpo-
ře sportovního spolku SK Tře-
bechovice, města Třebechovic 
a  Královéhradeckého kraje se 
po letech podařilo dát společně 
s  vlastními zdroji dohromady 
potřebnou částku na kompletní 
rekonstrukci celé stavěcí techni-
ky včetně dopadliště. Samotná 
rekonstrukce je pak výsledkem 
mnoha odpracovaných brigád-
nických hodin našich členů při 
bourání staré techniky, přípra-
vě prostoru pro novou techni-
ku a  výsledné montáže firmou 
Zako, která dodává zařízení 
i  na  mistrovství světa. Myslím, 
že výsledek stojí za to.

Nejenže vše hezky vypadá, ale 
také funguje. Je zde po  letech 
radost hrát.
Rozdíl jistě poznají jak registro-
vaní hráči, tak i veřejnost, která 
si může kuželnu pronajmout. 
Výměna byla důležitá i  pro vý-
konnostní růst naší mládeže, 
která nám letos dělala velkou 
radost a bude tak moci trénovat 
v kvalitních podmínkách, což je 
důležité pro budoucnost naše-
ho sportu.
O  tom, že budoucnost vypadá 
nadějně, svědčí letošní výsledky 
mládeže.
Tomáš Hanuš se stal mistrem 
republiky v  kategorii dorostu 
v  disciplíně sprint a  vysloužil 
si pozvánku do  reprezentace 
na mistrovství světa. Naše druž-
stvo ve  složení: Vít Chramosta, 
Jan Horák, Jan Cimprich a  Da-
vid Bastl vyhrálo východočeský 

pohár mládeže a Vít Chramosta 
byl nejlepším hráčem celé sou-
těže. Proto máme velkou radost, 
že všichni nyní mohou trénovat 
a  hrát v  nesrovnatelně lepších 

podmínkách, a  věříme, že i  ve-
řejnost proměnu našeho spor-
toviště ocení.

 Petera Robert
SKK Třebechovice p.O.

Historické okénko

Tato příhoda se udála těsně 
po  válce v  roce 1945, možná 
1946. Bydleli jsme v  Třebecho-
vicích pod Orebem, v  jednom 
domě s rodiči, babičkou, dědou, 
tetou a strýcem. Sourozenci jsme 
byli tři. Bratr o devět let starší a já 
se sestrou jsme dvojčata.
Náš děda, starý voják z  první 
světové války, byl náruživým 
houbařem. Jednoho dne vyzval 
mě i  sestru, abychom s  ním šly 
na  houby. Bylo nám tehdy 10 
let. Druhý den ráno jsme všich-
ni tři šli do lesa směrem na Suté 
Břehy, jak se ta část lesa jmeno-
vala a  jmenuje. Bylo to takové 
výletní místo u  břehů Divoké 
Orlice. Nedaleko odtud byla 
vytýčena část lesa k  likvidaci 
střelného materiálu z  II. svě-
tové války, který se nacházel 
v  celém tomto regionu, zvláš-
tě pak pod Křivinou, kde byly 
velké sklady munice hluboko  
v lese ukryté. 
Kráčeli jsme si pěkně lesem 
a nacházeli houby. Pak jsme při-
šli do  pěkného mlázíčka a  tam 
jsme nevěděli, kam dřív skočit, 
co tam bylo hříbků. Děda si to 
pochvaloval a ani ho nenapadlo, 
že se nacházíme v  zakázaném 
pásmu. Musel přehlédnout ta-

Na houbách buli s výstrahou a zákazem vstu-
pu do lesa. Po chvíli sbírání jsme 
narazili na bomby. Bylo jich tam 
desítky. Děda říká: „Můžete si 
klidně na  ty bomby stoupnout, 
ty jsou už neškodné.“ Tak jsme 
po nich klidně chodili. Sám pak 
šel na  kraj cesty, vykouřit si ci-
garetu. Najednou slyšíme, jak 
přijíždí auto. V  tu ránu ohrom-
ný křik, že si má děda hned na-
stoupit k nim. To kapitán z toho 
auta se rozčiloval, když viděl 
dědu, jak si klidně kouří neda-
leko bomb, které ještě vybuchlé 
nebyly. Dnes už víme, že prá-
vem. Ale tenkrát jsme se o dědu 
bály a viděly jsme, že je zle. Vy-
lezly jsme z  mlází a  s  brekem 
utíkaly bránit dědu, aby nám 
ho neodvezli. Kapitán povídá:  
„To není možné, on tady má 
ještě děti. Koukejte, dědku je-
den, odtud pálit, ať už vás tu 
nevidím.“ Doslova jsme letěli 
jako střely. Cesta necesta jsme 
utíkali z lesa. Hub byla ohromná 
kupa. Rodiče měli radost. Když 
jsme se odpoledne pochlubily,  
kde jsme byly, bylo to hor-
ší. Děda ze své světničky ani 
nevylezl. Maminka z  toho 
byla celá bledá, když jsme 
se pochlubily, jak jsme lezly  
po bombách.
Večer, když si děda přišel po-

slechnout rádio, tatínek mu 
říká: „Dědo, dědo. Takový starý 
válečný veterán a  tohle.“ Děda 
ani nemrkl. Věděl, že to byla 
jeho chyba. Nakonec jsme byli 

všichni tři rádi, že to tak dopad-
lo. Asi jsme měli u sebe andělíč-
ka strážného.

Se srdečným pozdravem
Vlasta Novotná

INZERCE

PŘENECHÁM NÁJEMNÍ SMLOUVU NA ZAHRADU
V ZAHRÁDKÁŘSKÉ KOLONII

"ZA TRATÍ" V TŘEBECHOVICÍCH POD OREBEM
S DŘEVĚNOU CHATKOU A PŮLKOU STUDNĚ. 

VÝMĚRA POZEMKU JE 382 M2. CENU NABÍDNĚTE.
TEL. 774 696 101
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Došlo do redakce

Onehdy jsem pojal nápad, že dělat Mužský kruh v Třebechovicích 
stojí za to. 

Krásný prostor k  tomu se objevil v  lesíku za  tenisovými kurty 
na městském pozemku, možnost pořádání jsem domluvil s panem 
starostou i s panem správcem lesa. Ten mi i lavičky z kulánů nabídl. 
Prostor jsem uklidil, připravil a  jako ozdobu pověsil na  větve pár 
dílů básně Krocení býka. Dělalo mi radost, jak se ve  větru krásně 
otáčejí a vlají, podobně jako tibetské vlaječky roznášející požehná-
ní tyhle šířily kolem sebe moudrost o krocení mysli.

Ale ouha! Báseň mizela, až zmizela, postupně odtrhávána a odnáše-
na. Po delší odmlce jsem Kruh v lese znovu oživil a vyvěsil další báseň. 
A co se nestalo? Ano, správně. Opět zmizela neznámo kde a s kým.

Nelenil jsem a vyvěsil vzkaz, že rád celou báseň o deseti zastave-
ních vytisknu a předám. I tento vzkaz po týdnu zmizel v nenávrat-
nu. Jen ten opuštěný vlasec vlaje osaměle bez užitku ve větru. Jsem 
zvědav, co bude dál, trhače jsem pozval do Kruhu, aby usedl a sám 
mohl prožít krocení své mysli.

Dle slibu na vzkazu jdu báseň tisknout, uložit a napíšu další vzkaz. 
Hledej TRHAČI! A jsem zvědav, co bude dál!!

Deset obrazů krocení býka je název díla z 12. století. Autor je čínský 
buddhistický mnich Kakuan a  v  básních popisuje duchovní pouť 
člověka k  nalezení sebe sama. V  češtině vyšlo v  překladu a  s  ko-
mentáři Václava Cílka. První píseň Hledání býka zní: 

TRHAČI hledej aneb Proč se to děje Na všech pastvinách světa
vysokou trávu donekonečna rozhrnuji
a hledám býka.
Sleduji nepojmenované řeky,
v podhůří vzdálených hor se ztrácím
v labyrintu cest.
Vyčerpán jsem má síla mizí,
nemohu býka nalézt.
Jediné, co slyším, je cvrkot cikád
v nočním lese.

A co že je ten Kruh zač? Není třeba mít obavy, není to žádná sek-
ta. Je to prostor, kde se muži mohou potkat a díky pravidlům Kru-
hu jde o bezpečný prostor pro sdílení a naslouchání. Chlapi často 
o podobných věcech jako v Kruhu mluví v hospodě tak po 3 pivech, 
kdy padají zábrany, a to, co nás tíží, jde snadněji napovrch. Bez stu-
du, bez kontroly, samo od sebe.

Kruh je prostor, kde k  tomu 3 piva nepotřebujete. Sdílení a  vy-
právění příběhů je stejně staré jako lidská řeč a každý z nás to má 
v sobě. Sednout si, utišit se, naslouchat. Nebo sebrat odvahu a mlu-
vit o tom, co mám na srdci. Tak přijď, jednou za měsíc Tě v Kruhu 
rád přivítám. A v plánu do budoucna je nejen Kruh mužský, ale také 
společný mužsko-ženský.

Jirka Kodýtek
PS: Kdy, kde a  téma dalšího Kruhu najdeš tady http://codya.cz/
kruh.htm 

INZERCE
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Zprávy z místních částí

Nepasice
Jednou větou z Nepasic 
….. v  listopadu oslaví své 79. narozeniny vážená 
sousedka MARIE KMONÍČKOVÁ. Do  dalších let 
přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.
….. v  listopadu oslaví své 78. narozeniny vážená 
sousedka MARTA SAMKOVÁ. Do dalších let přejeme hlavně hodně 
zdraví, štěstí a spokojenosti.
….. 25. 10. 2025 se cyklo nadšenci zúčastnili tradičního UZAVÍRÁ-
NÍ HOSPŮDEK.
….. 01. 11. 2025 proběhne STRAŠIDELNÝ LAMPIÓNOVÝ PRŮ-
VOD. Sraz v 17:30 hod. v  parčíku U  Lípy svobody na „dolejšáku“. 
Strašidelné masky vítány.
….. 02. 11. 2025 proběhne UZAVÍRÁNÍ NEPASICKÉ CYKLOSEZÓ-
NY 2025. Sraz ve 13:00 hod. na nepasickém mostě. Letošní cíl cesty 
je za  rohem. Pojedeme k  rybníku VÝSKYT na novou dřevěnou so-
chu. Opečeme buřtíky, popovídáme a vrátíme se do tepla domovů.
….. v  rámci PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU hasiči přihlásili svůj 
projekt – PŘÍSTŘEŠEK NA  HŘIŠTI. Výsledky hlasování budou bo-
hužel známy až po uzávěrce tohoto čísla. Doufáme však, že občané 
Nepasic podpoří tento projekt a v roce 2026 bude realizován.
….. na rok 2026 připravujeme OSLAVY 630 LET OD PRVNÍ PÍSEM-
NÉ ZMÍNKY O NEPASICÍCH. Máte-li někdo nějaké historické mate-
riály z Nepasic (fotografie, dokumenty, …) a chcete, aby je spatřili 
i ostatní, pak mne kontaktujte (S. Jech-737 272 853). A jinak děkuji 
předem za možné materiály či informace.
….. a  startujeme první akcí oslav, tedy fotografickou soutěží pro 
všechny: NEPASICE, TADY ŽIJEME. (viz samostatný příspěvek)
….. a  jedna na  konec: „Člověk mnoho vydrží, má-li cíl.“ (Tomáš 
Garrigue Masaryk)  

Pro Haló zpracoval Ing. Stanislav Jech

Nepasické historické fotookénko
Tak a  je to tady! V  roce 2026 oslavíme v  naší malé obci 630 LET 
OD  PRVNÍ PÍSEMNÉ ZMÍNKY o  Nepasicích v  historických prame-
nech. Právě na rok 2026 jsme si připravili několik akcí, které Vás bu-
dou provázet jak historií, tak i současností.
Jako první z mnoha startujeme 01. 11. 2025 fotografickou soutěž: 
NEPASICE, TADY ŽIJEME. Jde o soutěž fotoamatérů nejenom z Ne-
pasic, která bude probíhat celý rok do 31. 10. 2026, poté bude vy-
hodnocena. Nejhezčí fotografie budou odměněny a následně pak 
vystaveny v „Galerii u  kostela“ na  náměstí v  Třebechovicích pod 
Orebem.
Pravidla soutěže naleznete na  facebookových stránkách Nepasice – 
tady žijeme, popřípadě na vyžádání Vám budou zaslána na Váš e-mail.
Tak vzhůru do obce a foťte. Těšíme se na Vaše díla.

Jedna z několika pohlednic z Nepasic pro inspiraci.
Pro HALÓ zpracoval a fotografii ze svého archívu poskytl

Ing. Stanislav Jech 

Křížovka pro volnou chvilku
Italské přísloví: ...
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Ledce

Ledečáci vyrazili na obecní výlet
za rekordy i pivem
Obec Ledce uspořádala v sobotu 27. září tradiční obecní výlet, kte-
rého se zúčastnilo 53 spoluobčanů všech věkových skupin. Vyrazili 
jsme ráno v 6.30 hodin pohodlným autobusem natěšeni na zážitky, 
které nás čekaly.
První zastávkou bylo Muzeum rekordů a kuriozit v Pelhřimově, kde 
si všichni prohlédli kuriózní exponáty. Jako dárek za naši návštěvu 
jsme si odvezli Českou knihu rekordů, kterou si mohou naši spolu- 
občané vypůjčit v místní knihovně.  Poté následoval volný program 
– někteří se vydali do Pelhřimovského pekla, místního muzea, jiní 
obdivovali vyhlídku z kostelní věže.
Odpoledne pokračoval program v Humpolci, kde nás většina zamí-
řila na  zajímavou exkurzi do  pivovaru Bernard, někteří využili čas 
i k příjemné procházce po městě.
Den zakončila společná večeře v  hostinci Obora v  Trpišově, kde 
se všichni podělili o  své dojmy. Výlet se nesl ve  znamení dobré  
nálady, poznávání a přátelské atmosféry, díky čemuž si jej všichni 
naplno užili. 

Bc. Olga Grusová, místostarostka

Rozlučka
s klubovou sezónou
Další sezóna Klubu netradičních nápadů Ledce 
je, troufám si říci, úspěšně za  námi. To s  sebou 
přináší příjemnou nezbytnost zhodnotit uplynu-
lé léto a naposledy prověřit játra před obdobím 
zimního klidu. Rozlučka s  klubovou sezónou le-
tos připadla na  sobotu 11. října. Do  vyhřívaného stanu na  ledec-
kém koupališti dorazilo okolo osmi desítek členů, podporovatelů 
a  přátel klubu. Kromě občerstvení a  nesčetných přípitků došlo 
v  průběhu odpoledne i  na  promítání záběrů z  uplynulé sezóny 
nebo dekorování zasloužilých členů. Metál si tentokrát odneslo 

Část výletníků před pivovarem Bernard v Humpolci.
Foto: Bc. Miloš Čihák

Ledečtí hasiči u nového vozidla Tatra 515 CAS32 v Bolehošti.
Foto: Jaroslava Zemánková

pět pánů důchodového věku, kteří nezištně přikládají ruku k  dílu 
při přípravách snad každé klubové události. Jim i  všem ostatním 
pomocníkům patří veliké díky! Poté už následovala volná zábava, 
která se, jako již tradičně, od stolů pozvolna přesunula na taneční 
parket. Asi nepřekvapí, že poslední účastníci akce vyráželi k domo-
vu až v ranních hodinách. Klub netradičních nápadů nyní čeká ně-
kolik měsíců klidu, aby načerpal síly na další sezónu plnou zábavy, 
smíchu a vesnické kultury. 

Mgr. Tomáš Ježek, KNN Ledce

Hasičský podzim
LUKAVICKÝ BRAŇÁČEK. 16. září se dvě tříčlenné hlídky vydaly 
do Lukavice na „Lukavický braňáček“. Hlídka A – Aneta P., Verča K., 
Kája K. obsadila 10. místo. Hlídka B – Kája D., Pepča F., Nelly Ch.  
9. místo. Oboje celkem z 27 hlídek. Trestných bodů bylo minimum, 
rezervy se ukázaly hlavně v běhu.

ZÁVOD HASIČSKÉ VŠESTRANNOSTI A  BRANNOSTI. V  sobotu  
5. října již všichni, kdo měly ruce a  nohy, vyrazily do  Dobřan 
na  hlavní závod podzimní sezony. Hlídka A  – Aneta P., Kája K.,  
Bára D., Verča K., Kája K. 10. místo. Hlídka B – Pepča F., Viky Š.,  
Janička L., Ella D., Nelly Ch. 16. místo. Obě hlídky z celkového počtu 
34 hlídek mladších žáků. Děkujeme dětem za vzornou reprezentaci 
a pěkné výsledky.

MIKROREGION
TŘEBECHOVICKO
Běleč nad Orlicí, Blešno, Jeníkovice, Jílovice, Ledce, Očelice, Třebechovice pod Orebem, Vysoký Újezd
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Jeníkovice

Posvícení v Jeníkovicích
V neděli 12. 10. 2025 jsme v kostele sv. Petra a Pavla slavili posvíce-
ní. Sešli jsme se v hojném počtu i s těmi, kteří nejsou pravidelnými 
účastníky bohoslužeb. Bylo to milé zastavení v tomto podzimním 
čase, kdy jsme mohli spolu s P. Zdeňkem Novákem, který sloužil mši 
svatou, rozjímat nad texty Písma o naší vděčnosti. Jsme rádi, že se 
může jednou za čas rozeznít zvon z věže, který svolává jeníkovické 
občany. Myslím, že i hudební doprovod a posvícenské koláče celou 
atmosféru příjemně dokreslily. 
Pokročilo se i v opravách, nyní vydlážděním chodníku od hlavního 
vchodu ke dveřím na kůr. 
Další bohoslužba je naplánovaná na neděli 16. 11. 2025 od 11 ho-
din a budeme při ní pamatovat především na zemřelé jeníkovické 
farníky a občany. Všichni jsou srdečně zváni.

SVĚCENÍ NOVÝCH POŽÁRNÍCH VOZIDEL. Ve  dnech 27. září  
a 11. října se naši zástupci zúčastnili svěcení nových požárních vo-
zidel v Přepychách a v Bolehošti. Oběma sborům z našeho okrsku 
přejeme co nejméně výjezdů.

DLABÁNÍ DÝNÍ. V  pátek 10. října jsme hasičský trénink vyměnili 
za tvořivou činnost a v klubovně dlabali dýně. Děkujeme Jarče Ze-
mánkové za to, že nám darovala pro tvoření krásné dýně. 

Jitka Dědková, SDH Ledce

Účastníci tradičního dlabání dýní v hasičské klubovně. Foto: Jaroslava Zemánková 

Stručné informace z obecního úřadu
•	 Podzimní brigáda na úklid obce se uskuteční v sobotu 15. listo-

padu od 9.00 hodin na obvyklých místech.

•	 Od 1. 10. spadá naše obec nově pod obvodní oddělení Policie ČR  
v Třebechovicích pod Orebem, tel. 974 811 111,

	 adresa: Žižkova 850, 503 46 Třebechovice pod Orebem.
Bc. Miloš Čihák, starosta
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Ocenění v soutěži knihovna roku
Královéhradeckého kraje 2025
Na jaře letošního roku jsme byli 
nominováni do soutěže Knihov-
na roku Královéhradeckého kra-
je 2025 pořádané Královéhra-
deckým krajem ve spolupráci se 
Studijní a  vědeckou knihovnou 
v  Hradci Králové. Naše nomina-
ce byla úspěšná, umístili jsme 
se na  krásném třetím místě. 
Ocenění jsme si převzali na slav-
nostním setkání v konferenčním 
sále vědecké knihovny ve středu  
15. října. Kromě samotné knihov-
nické činnosti a pořádaných akcí 
se v soutěži hodnotí také prosto-
rové vybavení a  čistota knihov-
ny, informovanost občanů o její činnosti a podpora ze strany obce 
po všech stránkách. Je to ocenění, které nám udělalo velkou radost 
a nesmírně si ho vážíme. Jako cenu za třetí místo obdržela knihov-
na 10.000 Kč. Použita bude na  doplnění vybavení podle uvážení 
paní knihovnice Šárky Jonášové, které patří za její intenzivní snahu 
náležité poděkování. Zároveň je to pro nás motivací do  další čin-
nosti, a především velká výzva udržet si nastavenou laťku. 

Halloweenské
dlabání dýní
Na  sobotu 18. října připravil 
Klub žen tradiční podzimní 
dlabání dýní. Vzhledem k  blíží-
cím se podzimním prázdninám 
a  školnímu volnu opět v  trochu 
dřívějším termínu, což se opět 
ukázalo jako správná volba. 
Účast oproti minulým rokům 
opět o  něco stoupla. Podle po-
čtu vydlabaných dýní se akce 
zúčastnilo čtyřicet dětí s dopro-
vodem rodičů i  prarodičů. Po-
dařila se i  objednávka příjemně 
slunného podzimního počasí. 
Pestrá byla i kreativita dětí všech 

Čeká nás…
Přinášíme malé ohlédnutí za  říjnovým měsícem. S  našimi seniory 
proběhl Čaj o třetí, z důvodu rekonstrukce hostince výjimečně v za-
sedací místnosti obecního úřadu. Pro děti jsme připravili podzimní 
tvoření na akci Dýňování, kde si mohli vydlabat dýně, případně si je 
dle své fantazie dozdobit podzimními dekoracemi. Na konci měsí-
ce října proběhla pravidelná každoroční brigáda na úklid hřbitova. 
Děkujeme všem, kteří se zúčastnili.
Adventní čas začneme v  našem kostele, konkrétně 29. 11. 2025 
od 17:00 hodin. Je naplánovaný koncert dětí ze ZUŠ Střezina, které 
vystoupí se svým Orchestříkem Střezináčkem. Tímto Vás srdečně 
zveme.
V prosinci plánujeme tvoření svícnů na vánoční stůl a tvoření sví-
cínků s dětmi. O podrobnostech akce budeme včas informovat.
Ráda bych touto cestou poděkovala paní Romaně Lamerové, kte-
rá koncem září ukončila činnost v  místním hostinci. Tímto chci 

poděkovat za  její práci i  akce, při kterých jsme se hezky pobavili, 
za opravdu vynikající dršťkovou polévku, na kterou budou mnozí 
vzpomínat. Přejeme jí mnoho úspěchů v životě, hlavně hodně zdra-
víčka, bez kterého to opravdu nejde. Děkujeme!

Společenská kronika
Hodně zdraví a životní pohody přejeme
našim jubilantům
Helena Lukášková
Marie Zamastilová
Václav Černý 
Jana Cabicarová 

Opustil nás Jaroslav Frynta.
V srdcích a vzpomínkách zůstává.

Jitka Školníková

Blešno
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Očelice

Nové vybavení SDH Očelice
V letošním roce jsme podali žádost o finanční podporu na poříze-
ní nového vybavení pro Sbor dobrovolných hasičů Očelice v rámci 
dotačního programu Královéhradeckého kraje. Díky této podpoře, 
a rovněž díky přispění obce Očelice a našeho sboru, se nám poda-
řilo zakoupit vybavení určené primárně k hašení lesních a lučních 
požárů. Konkrétně se jedná o tzv. zásahový batoh s D programem, 
který obsahuje 4 hadice typu D, rozdělovač, 2 proudnice s nastavi-
telným průtokem vody, úvazek na  hadice a  přechodky z  běžných 
hadic C na hadice D. Toto vybavení však nachází uplatnění i při zá-
sazích v uzavřených prostorách, kde je potřeba menší průtok vody, 
aby se zbytečně neponičil zachraňovaný majetek, což zajistí úzké 
hadice.
Z  poskytnuté dotace se k  tomuto batohu podařilo pořídit také 
motykohrábě, které slouží k narušení lesní hrabanky a efektivnímu 
přerušení šíření požáru v lesním prostředí.

věkových kategorií, dýňové pří-
šerky byly opět velmi nápadité, 
kromě tradičních strašidelných 
obličejů se objevily i  dobově 
moderní Minecrafty. Do dlabání 
se zapojila i řada dospělých. Vět-
šina výtvorů se nakonec přemís-
tila do  parčíku na  náves, kde se 
večer po setmění dýně rozsvítily.  

Vítání občánků 
Po loňské pauze kvůli nedostat-
ku dětí se letos poprvé konalo 
v  jarním termínu, a  to v  sobotu 
7. června. Již tradičně v  přísta-
višti a  stejně jako před dvěma 
lety za  velmi příjemného, dá se 
říci již letního slunného poča-
sí. Účast byla opět velmi hojná. 
Mezi občany Blešna jsme přivítali Amélii Sedunkovou, Mateo Bah-
níka, Damiána Loužila a  Laru Milless. Každé dítě dostalo pamětní 
medaili a pamětní list vytištěný na ručně vyrobeném papíře v pa-
pírně ve Velkých Losinách, k tomu navíc malý knižní balíček z naší 
knihovny jako základ do  čtenářského života. Maminky potěšila 
pozornost v  podobě květiny. Po  zápisu a  otištění malých prstíků 
do  pamětní knihy si miminka v  kolébce vyslechla také osobitou 
věštbu sudiček. Vítání bylo doprovázeno vystoupením dětí z  ma-
teřské školy v  Nepasicích pod vedením paní učitelky Šárky Joná-
šové a  hrou na  flétnu žákyně ZUŠ v Třebechovicích pod Orebem 
Lucky Buroňové. Všem vystupujícím děkujeme a novým občánkům 

přejeme vstup do života pravou nohou. Velký dík za pomoc s orga-
nizací patří i našemu Klubu žen. 

Připravuje se
•	 v sobotu 08. 11. od 14:30 hod. v přístavišti Drakiáda
•	 v pátek 05. 12. od 18:00 hod. na hřišti slavnostní rozsvícení vá-

nočního stromečku s příchodem čerta, Mikuláše a anděla
•	 v sobotu 06. 12. od 18:00 hod. v hostinci U Janků adventní ky-

tarový koncert Miloše Dvořáčka
Mgr. Miloš Buroň

Veškeré vybavení je uloženo v hasičské zbrojnici přímo v doprav-
ním automobilu, aby bylo okamžitě k dispozici při výjezdu k zása-
hu.
Tímto děkujeme Královéhradeckému kraji za  finanční podporu, 
díky které jsme mohli zlepšit naši připravenost na zásahy. Poděko-
vání patří také obci Očelice za její dlouhodobou podporu a spolu-
práci a věříme, že bude úspěšně pokračovat i nadále.

Patrik Kupka
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INZERUJTE V HALÓ
Objednávku a ceník inzerce najdete na https://www.itrebechovice.cz/11/Trebechovicke_Halo/

Objednávkový formulář můžete vyplnit a odeslat on–line nebo nás kontaktujte na tel.: +420 725 069 600
a my Vám rádi s objednávkou pomůžeme 😊

Ceník inzerce je součástí objednávky a ceny pro tento rok zůstávají stejné!
Třebechovické Haló vychází v nákladu 2350 výtisků a distribuce probíhá zdarma.




